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Atom ve gekirdek arasinda ¢ok buyuk bosluklar var-
dir. Her atomun atom numarasi yani proton sayisi
kendisine aittir. Atom numarasi ayni olan atom veya
iyonlar ayni elemente aittir. Kiitle numarasi proton ve
noétron sayisinin toplamina esittir.

Cevap C

Elementleri bilesiklerden ayiran en onemli 6zellik fi-
ziksel veya kimyasal ydntemlerle kendilerinden daha
basit maddelere ayristirlamamalaridir.

Cevap C

iyon yiikii ve elektron sayisinin toplami proton sa-
yisini verir. N6tr atomlarda iyon yikd O oldugundan
proton (gekirdek yiku, atom numarasi) ve elektron
sayilar esittir.

Cevap B

Verilen bilgilere gore X katisi iyonik bilesiktir. Y ele-
menti ise Na olmakla beraber metal oldugu igin kati
halde elektrigi iletir. Z elementi ise elektron almaya
yatkin oldugundan ametaldir. X iyonik bilesik oldugun-
dan metal ve ametallerden olugsmustur.

Cevap E

Madde kati halden sivi hale gegerken tanecikleri bir-
birine yaklagsmaz uzaklasir. Cunkiu sivi halinde bos-
luklar daha fazladir, daha dizensizdir.

Cevap E

Verilen 1s1 hal degisimi sirasindayken sicakligi de-
Jistirmez. Soguma sirasinda 1si agiga cikar. Erime
olayinda is1 alinir yani endotermik bir tepkime gercek-
lesir. Hal degisimi sirasinda potansiyel enerji degisir.
Saf maddelerde, hal degisimi sirasinda sicaklik de-
gismez.

Cevap E

Kitle madde miktarina baghdir. Ozkitle ve genlesme
katsayisi ayirt edici 6zelliklerdir ve madde miktarina
bagli degildir. Genlesme katsayisi, gazlar icin ayirt
edici 6zelliklerden degildir. Cinkl bltun gazlar igin
genlesme katsayisi 2% tir.

Cevap A

—_—

10.

11.

12.

13.

14.

15.

' lge@z@mu@m 2)

Grafikteki yatay cizgilerde hal degisimi gérildr. Hal
degisimi sirasinda potansiyel enerji artarken kinetik
enerji degismez.

Cevap A
Oksijen ile tepkimeye girdigi igin yanma tepkimesidir.
Hidrojenin ylki 0’dan +1e ¢iktidi igin indirgenme yiik-
seltgenme tepkimesidir. Ayni zamanda sentez (olu-
sum) tepkimesidir.

Cevap E

X elementi 1A grubunda oldugu igin alkali metaldir.
Y elementi gegis metallerinin yer aldigi d blogunda-
dir. Z elementinin atom numarasi 6'dir. T elementi 7A
grubunda yer alip halojendir. V elementi 8A grubunda
yer alir fakat He elementi oldugu icin degerlik elektron
sayisi 2 olup istisna bir element olmaktadir.

Cevap E

Z ayni tur atomlardan olustugu igin element olabilir.
Kaynama sirasinda sicakligi degisen Y karigimdir.

Cevap B

HCI—Asit (H"> oH-)
KOH— BAZ (Asit ve bazlar tuz olusturur.)
NH3 — Baz (Bazlarin pH si 7 den buyuktur.)
NaCl — Tuz (Asit ve bazlar tuzlar olusturur.)
Cevap A

Yerine yazdigimizda denklesen bilesiklerin oldugu se-
cenek E secenegidir.

Cevap E

Saf maddeler element ve bilesik olmak Uzere ikiye
ayrilir. Tek cins tanecik icerenler elementlerdir ve saf
oldugunu kanitlar. Homojen olan karisimlarda olabile-
cegdi igin bu maddenin saf oldugunu kanitlamaz. Sabit
dis basingta donma ve kaynama sirasinda sicakligin
sabit kalmasi da saf maddelerin bir 6zelligidir.

Cevap C

Ayrimsal damitma iki ya da daha ¢ok sividan olusmus
homojen karigimlari ayirmak igin kullanilir. Sivilarin
kaynama noktalari farkindan yararlanilarak yapilan

ayirma iglemidir.
Cevap C |
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iyonun elektron sayisi ile iyon yiki toplami proton
sayisini verir. Bu durumda proton sayisi 33 olur. O
atomunun bir tanesinin proton sayisi 8 ise 3 tanesinin
24 olur. Toplam proton sayisi olan 33den 24U ¢ikar-
digimizda sadece X elementine ait proton sayisini 9
buluruz. Proton ve nétron sayilari toplami ise kutle
numarasini verdiginden X elementinin kitle numara-
sini 16 buluruz.

Cevap C

Lehim kalay ve kursundan olugsan homojen bir ala-
simdir. Homojen karisim oldugu igin ise saf madde
degildir.

Cevap D

Tepkime denklestirildirildiginde X yerine yazilan kat-
sayl 2 olur.

Cevap D

Sivi haldeki maddenin bulundugu ortamdan i1si alarak
gaz haline gegmesi olayina buharlasma denir. Bu-
harlasma sonucu olusan gaz maddeye buhar denir.
Buharlagsma sivilarin Ust ylzeyinde meydana gelir.
Yuzey ne kadar genisse buharlasma da o kadar hiz-
Il gergeklesir. Buharlagsma olayinda da ortamdan isi
alinir ve ortamin sicakligi diser. Bu nedenle buhar-
lagsma olan yerde serinlik hissi olugur. Buharlagsma her
sicaklik derecesinde olur.

Cevap C

Katlenin korunumu yasasi geregince tepkimelerde
toplam kutle korunur.

Cevap E

Emillsiyonlar birbiri icerisinde ¢6zilmeyen en az iki
sividan olugan heterojen karigsimlardir. Dagilan ve da-
gitici faz sividir. Karisim dinlendirilirse yodunluk far-
kina goére fazlar olusabilir. Benzin-su, slt, mayonez,
zeytinyagi-su karigimlari emulsiyonlara érnektir.

Cevap E

Bazlar ele kayganlik hissi verir. Cinkoya etki ederek
hidrojen gazi agiga ¢ikaran asittir. Asit ve bazlardan
olusan ise tuzdur.

Cevap A

—
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Mavi turnusol kagidini kirmiziya geviren X sivisi bir
asittir. NH, ise bir bazdir.

Cevap A

K +1 yUkll bir katyondur. O ise -2 yUklu bir anyondur.
Degerleri yerine yazip 0’a esitlersek Cr’nin degerligini
+6 buluruz.

Cevap D

Alkol- su karisimi kaynama noktalari farkindan yarar-
lanilarak ayrimsal damitma yontemi ile ayrilir. Nafta-
lin-su karisimi stizme yontemi ile ayrilir. Tuzlu su kari-
simi ise kristallendirme yontemi ile ayrilir.

Cevap D

Genlesme katsayisi ve 6zkutle kati ve sivilar igin ayirt
edici 6zelliktir.

Cevap D

56° C sicaklikta A ve B maddesi kaynama noktasini
gectigi icin gaz haldedir. 60 C sicaklikta C maddesi
erime noktasini henliz gegcemedigi icin kati haldedir.
D maddesinin sivi oldugu aralik 56- 130 C arasidir.
Bu aralikta A maddesi gazdir.

Cevap E

Sekli inceledigimizde A segeneginde verilen moleki-
Iin tamaminin kullaniimadigini ve arttigini gérmas
oluruz.

Cevap A

Saf maddeler element ve bilesik olmak uUzere ikiye
ayrilir. Tek cins tanecik igerenler elementlerdir ve saf
oldugunu katirlar. Homojen olan karigimlarda olabile-
cegi icin bu maddenin saf oldugunu kanitlamaz. Sabit
dis basincta donma ve kaynama sirasinda sicakligin
sabit kalmasi da saf maddelerin bir 6zelligidir.

Cevap C

Sulu ¢ozeltisi mavi turnusol kagidini kirmiziya donis-
tiren maddeler asittir. Suya OH- iyonu veren madde-
ler ise bazdir. Tuzlar ise asit ve bazlardan olusur. Asit,
baz ve tuzlarin sulu gozeltisi elektrik akimini iletir.

Cevap E

e
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Mitokondri, Endoplazmik retikulum, Ribozom ve Golgi
aygitl hem bitki hem de hayvan hiicresinde bulunur-
ken, Hicre duvari sadece bitki hiicrelerinde bulundu-
gu icin ayirt edicidir.

Cevap B

Bitkilerde hucre ¢eperinin yapisi seltloz olup degisik
bitkilerde lignin , suberin , pektin de birikebilir. Bitkiler-
de hticre ¢eperini olusturan sellloz, hicre zarinda bu-
lunan selillloz sentez kompleks proteinleri tarafindan
uretilir. Golgi aracihigi ile diizenlenir.

Cevap E

Enerji verici besinlerin enerji igin kullanim sirasi : Kar-
bonhidrat - Yag- Protein seklindedir.

Cevap B

Yapisina gore hiicreler ikiye ayrilir: bunlar prokaryot
ve Okaryotlardir. Prokaryot hiicreler zarla gevrili gekir-
dek ve zarla gevrili olusumlari bulunmayan basit hiic-
relerdir. Sadece bakteriler, siyanobakteriler (mavi ye-
sil algler) ve arkeler prokaryot hiicre yapisina sahiptir.

Cevap D

Proteinler canlilarda yapici, onarici ve duzenleyici
olarak gorev yaparlar. Hiicre zarinin yapisina katila-
rak madde gegislerinde 6nemli rol oynarlar. Enzim,
hormon, viicut savunmasini yapan antikor ve antiok-
sinin yapisini olustururlar. Besinlerle alinan protein-
ler, sindirim kanalinda hidroliz edilerek amino asitlere
donusturdlir. Kan yoluyla hucrelere tasinir. Hucreler
bu amino asitlerden genlerindeki 6zelliklere uygun
olarak cesitli proteinler sentezler. Fakat E segenegin-
de verilen ifade proteinin 6zelliklerinden biri degildir.
Proteinler yalnizca vitaminlerin apoenzim kisminda
yer alirlar.

Cevap E

Proteinler sindirilirse yapi tagl olan aminoasitler olusur.
Cevap C

Tum canlilarda ortak olarak bulunan zarsiz organel
ribozomdur. Ribozom protein sentezi yaptigindan bu
tepkimeyi veren segenek C segenegidir.

Cevap C

Ortak Ozellikler tirden aleme dogru gittikge azalir. Bu-
kalemun omurgasizlar subesinin suringenler sinifin-

dayken kurbaga ise omurgalilar subesinin kurbagalar
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sinifinda yer alir. Bu ylizden ortak 6zellikleri en azdir.
Cevap B

Cekirdek ve zarli organellerin bulunmadigi htcre tipi
prokaryotlardir. Sadece bakteriler, siyanobakteriler
(mavi yesil algler) ve arkeler prokaryot hiicre yapisina
sahiptir.

Cevap E

Sabit viicut i1sisi ve dort odacikli kalp memelilere 6zgl
degildir. Kuglarda sabit vlcut i1sisina sahiptir ve kalp-
leri dort odaciklidir.

Cevap D

Selliloz bir depo polisakkarit degildir, yapiya katilir ve
bitki hiicrelerinin geperini olusturur. Mantarlarin depo
polisakkariti glikojendir.

Cevap B

Omurgali hayvanlarin kalpleri bélmelerden olusur ve
hepsi sabit viicut sicakligina sahiptir. Fakat olgun al-
yuvarlarinda gekirdek olmayan omurgalilarda vardir.
Bunlar memelilerdir.

Cevap D

Fazla su ve karbondioksiti atan organ akcigerler degil
bobreklerdir. (Su, vitamin ve mineraller kigik mole-
killi olduklari igin sindirime ugramazlar. )

Cevap D

Daliz, kulak zari ve salyangoz isitmeden; yarim daire
kanallari, kesecik, ve tulumcuk ise dengeden sorum-
ludur.

Cevap A

Gorme olayi sirasinda sirasiyla goérev yapan yapi-
lar: Isik- Kornea- On oda- Goz bebegi- Géz merce-
gi-Camsi cisim- Sari benek.

Cevap E
Vitaminler hilicrelerde enerji verici olarak kullaniimaz.
(Vitamin, mineral ve su viicutta enerji yakiti olarak kul-
laniimaz.)

Cevap A

—
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Ribozom organeli tim canlilarda ortaktir. Protein sen-
tezi sirasina blyuk ve kiglk alt birimi birlesir. Sitop-
lazmada, granulli endoplazmik retikulumda ve gekir-
dek zarinda bulunur. Okaryot hiicrelerin mitokondri ve
kloroplastlarinda bulunur.

Cevap E

Ribozomlarda Uretilme sadece proteinlere 6zgudur.
Cevap C

Yaglar ester bag ile olusur.
Cevap A

Olumsuz kosullara dayanikli, saglam bir orti ile kapl
olan ve spor olarak adlandirilan 6zellesmis hicrelerin
uygun kosullarda geliserek yeni canliyi olusturmasina
sporla Greme denir. Bir gok mantar turiinde, plazmod-
yum gibi bazi tek hiicrelilerde ve karayosunu, egrelti
otu gibi giceksiz bitkilerde goralar.

Cevap C

Sert tabaka gozin en dis tabakasidir. GozU sarar ve
i¢ tabakalari korur. Bu ytuzden goz bolgeleri arasinda
degildir. (Gozun boélumleri distan ige dogru sert taba-
ka, damar tabaka ve ag tabakadir(retina). Serttaba-
kanin 6n kismi 15131 geciren saydam yapidadir ki bu
kisma da saydam tabaka (kornea) denir.)

Cevap D

Beynin islevleri sunlardir:

Duyu organlarindan gelen uyarilar degerlendirilir.

Problem ve olaylar dusunalir, ¢ézdldr.

Ogrenme faaliyeti ve hafiza olgusu saglanir.

Acikma, susama, uyku, uyaniklik faaliyetleri du-

zenlenir.

Kan basinci ve viicut sicakligi diizenlenir.

Hormonlarin salgilanma zamani belirlenir.
Cevap C

Tdm i¢ salgl bezlerini denetleyen ve dizenleyen ig

salgi bezi hipofizdir.

Cevap A

Kulak dig, orta ve i¢ kulak olmak Uzere G¢ bolimden
olusur.

Kulagin boliimleri

a) Dis Kulak: Kulak kepgesinden ve kulak yolundan
olusur. Kulak yolunun sonunda kulak zari bulu-
nur. Kulak kepgesi kikirdak bir yapiya sahiptir.
Kulak yolu kulak kepgesini orta kulaga baglayan
bir kanaldir. Kulagimiz kulak kiri olarak adlan-
dirilan bir sivi saygilar. Bu sivi, kulak yolundaki
kullar ile birlikte kulaga giren toz vb. maddelerin
kulak zarina ulagsmasini engeller.
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b) Orta Kulak: Orta kulakta gekig, ors, lUzengi ke-
mikleri, 6staki borusu ve oval pencere bulunur.
Uzengi kemigi viicudumuzun en kiigiik kemigi-
dir. Cekic kemigi kulak zarina, Gzengi kemigi ise
kulaktaki oval pencereye temas eder. Bu 6zel-
likleri ile kulak kemikleri, kulak zarini i¢ kulaga
baglayan bir képrii olusturur. Ostaki borusu orta
kulaktan yutaga acilir. Boylece orta kulak ile vi-
cudun disi arasindaki basing farkini dengeleye-
rek kulak zarinin yirtiimasini engellemis olur.

c) i¢ Kulak: Daliz, salyangoz ve yarim daire kanalla-
rindan olusur. Daliz oval pencereden gelen ses
dalgalarini salyangoza iletir. Salyangozda isitme
sinirleri vardir ve gelen ses dalgalarini igitme si-
nirleri ile beyne iletilir. Vicudumuzun dengesinin
bozulup bozulmadigini beyincige biilditme igini
salyangozun ust kismindaki yarim daire kanal-
lari yapar

Cevap D

Omurilik sogani sindirim, solunum, bosaltim gibi sis-
temlerin galismasini, karacigerin kan sekerini ayar-
lamasini denetler ve yutkunma, hapsirma, 6ksirme,
kusma gibi hayati i¢ refleksleri kontrol eder.

Cevap A

VirUslerin genom adi verilen genetik materyalleri tek
ya da ¢ift sarmalli DNA ya da RNA dan olugabilir. DNA
ve RNA tim cesitlerinde bulunmaz. Virusler kendi
baslarina gogalamazlar. Ancak bir konak hicre iginde
¢ogalabildikleri igin zorunlu hlicre igi parazitlerdir.

Cevap B

Bakteriler prokaryot hiicre yapisina sahip bir hicreli
canlilardir. Zarl organelleri olmadigi igin ribozom di-
sinda organelleri yoktur. DNA'lari vardir ve halkasal
yapidadir. Ototrof beslenen gesitleri vardir.

Cevap B

Protistalar tek hcreli, ¢ok hucreli, mikroskobik,
makroskobik, ototrof ya da heterotrof olabilir. Cekir-
dekleri oldugu icin DNA sitoplazmada daginik halde
bulunmaz.

Cevap C

Sapkall mantarlar protista degil mantardir.
Cevap D

Memelilerin olgunlasmis alyuvarlari ¢gekirdeksizdir.
Cevap E

———



1. Vektorel buyikliklerde sayica degeri ve biriminin ya-
ninda dogrultu ve yonu de belirtimesi gerekmektedir.
Hiz, yer degistirme, ivme kuvvet vektorel buykliktdr.

Cevap A

2. Kiitle, degismeyen madde miktaridir. Esit kollu tera-
zi ile 6lglir yéni ve dogrultusu olmadidi igin skaler
blyukltktar.

Cevap A

3. Devrede ampuller paralel baglanmistir. paralel bagh
devrede ampulln cikarilmasi diger ampulleri etkile-

mez.
Cevap A
4 49 120
+ -
| |
| I
Res: 4 +12=16Q
_Vv_64_
I=R=% =4A
CEVAPB

5. En az iki kuvvetin sifir olmasi ile ortaya ¢ikan kuvvet
dengelenmis kuvvet denir. Dengelenmis kuvvetle ci-
sim ya durur veya sabit hizla harekete devam eder.

Cevap D

6. (+) yUklu cisim topraklanirsa cisim nétr oluncaya ka-
dar topraktan (-) yUk alir. (-) yUk topraklanirsa cisim
topraga (-) yuk verir. No6tr cisimler topraklanirsa yine
nétrliguni korumaya devam ederler.

Cevap B

IkokuldakremellEeniBilimleri¥(Eizik)lilest 1

9.

10.
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Sicakliklari farkli ise bu cisimler arasinda 1si aligverisi
gergeklesir bu ylizden son sicakliklari esittir.
Cevap A

Isi bir enerji tiriddr. Maddeler arasinda alinan verilen
enerjidir. Sicaklik enerji degildir. Sicaklik, tek bir tane ba-
sina diisen ortalama enerji GOSTERGESIDIR. Bir mad-
deninin i1sisi hesaplanamaz, alinan verilen 1s1 hesplanir.

Cevap A

Sicaklik, hacim, boy, uzunluk skaler blyukliktir. Agir-
lik yerin merkezine dogru yonu, dogrultusu ve sayisal
degeri oldugu igin vektorel buyukluktur.

Cevap A

I. 6ncll igin direng degerine 5R dersek
Re$ =5R + 5R = 10R olur (Dogru)

II. 6ncll igin direng degerine 2R dersek

1 1 _ 2 _[2]|_2R_ &
SRR~ 9R = =5 = R olur. (Dogru)
Ters Cevir

1. 6nclligin 4A 35
Direnglere 2R ve R " 6A

. d 4R 7
4R dersek; 6A “R
ana koldaki 6A 2”7

ik akim direncler
tarafindan ters
orantili paylasilr.
(Dogru)




Paralel kollarda I-R degerleri esit olur.
e Rdirencinden i akim geger.
e 2R direncinden é_ akim geger.
e Devre akimi %olur.
V,=iR
V.= $R -y =%
2 Cevap B

. X sivisindan 10 cm?® alindiginda grafige gore 40g alin-
misg olur.
y sivisindan 40 g alindiginda grafige gére 40 cm® alin-
mis olur.
D karisim= m

40 + 40 _m_gy
10+40 50 5 ,/cm® olur.

Cevap E

13. IsI bir enerji tradir birimi kalori veya Joule’dur. Sicak-
lik termometre ile 6lgulir Birimi derecedir.

Cevap A

ikokuldalire mellEemiBilimleril(Eizik)iestil

14. Saf maddeler hal degisimi aninda isI alir veya verirler
fakat bu esnada sicakliklari degismez. Erime, kaynama
esnasinda maddenin aldigi i1si artiyor ama sicaklik bu
sure boyunca sabit kalmaktadir.

Cevap:E

Paralel kollar akimi ters orantili paylasir. ve her kolun
I.R degerleri esit olur.
50x4A=20V, 102x2A=20V
4A ve 2A lik akim birlesir ve toplam 6A ise kollar ters
orantili paylastirilir.

Cevap E
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Is1 aligverisi yapan iki cismin slire sonunda sicakliklari
esit olur.

Cevap A

Voltmetre devreye paralel baglanir. Dolayisiyla Sekil
I'deki potansiyel farki tam dlgtilmez.

Cevap A

Kati — iletim yoluyla is1 yayilr.

Sivi, Gaz — Konveksiyon yoluyla isi yayilir.
Konveksiyon, taneciklerin yer degistirmesi sonucu
olusan isinin yayillma seklidir.

Cevap E

Newton’'un hareket yasasina gore Etki tepki prensip-
lerini gdz o6nline alirsak dinya ve tas birbirine esit
buyuklikte kuvvet uygular dolayisiyla birinci ifademiz
dogru F=m*a mantigindan hareketle kutlesi kigik
olanin ivmesi daha biyiiktir. ikinci éncilimiiz de
dogrudur.

Cevap B

Duzlem aynada goruntu ozellikleri;
e Gorintlnln boyu cismin boyuna esittir.
e Cismin aynaya gore simetriktir.
e Cismin aynaya uzaklidi ile gorintinin aynaya
uzaklig esittir.
Cevap E

Maddenin rengi koyulastikga daha fazla 1sik sogurur
ve sicakhgi artar. Agik renkli cisimler, metaller, cam,
parlak Grtnler 111 yansitir.

Cevap A

Sesin daga carpip yanki olayi gergeklestigi icin sa-
niyemiz 3'dir. 3 saniye sesin ulagsmasi 3 saniye de
yanki yapip geri donmesi toplam 6 olur. Bu durumda;
3*340->1020

Cevap B

Ses maddesel ortamlarda yayilir, molekdllerin titresi-
mi sonucu olusan bir enerji gesididir.

Cevap E

Ses mekanik dalgadir ve yayilmak icin bir ortamin
varligina ihtiya¢ vardir giinkl ses dalgalarinin icere-
sinde yol alabilecegi bir ortam olmalidir.

Cevap B

—
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Agirlik dinamometreyle 6lgulir yer cekimi ivmesine

karsilik konumu degistiginde farkli degerler alir.

Cevap D
@W Paralel kollarda
12R =1 1.1 .1 .1.,1_(6
G R az v g T a2 Tz T2 = 12
12R Ters gevir
12R
w | 2 =20 i=8A
| V=iR Vv=82=16V
|}
Cevap C

Hiz vektorel buyuklik olup, birim zamanda yer degis-
tirmenin zamana bdélinmesiyle bulunur. Birim tlretil-
mistir.

Cevap D

Sekildeki 60 derece ayna ile i1sin arasinda degeri
temsil ediyor. Yani ylizey ile normal arasindaki agidir.
Gelme agisi normal ile 1sin arasindaki deger olup, 30
derecedir, gelme ile yansima acisi birbirine esittir.

Cevap C
Gerilim, seri bagh direngler tarafindan dogru orantili
paylastirilir.
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120V lik gerilim 96V - 24V
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m =15 kg F=45N
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k=0.2

g=10m/s F-fs =m-a
Fs=k-m-g 45-30 =15a
Fs=0,2-15-10 15=154a
Fs=30N a=1m/s?

Cevap D

M—



